

乌克兰、斯里兰卡甚至中东……都上了被扣货机目的地名单 朝鲜军火被列出N个买主

被扣押机组人员在曼谷出庭受审,泰国当局将羁押期延长至12天

泰国警方13日指控载有朝鲜军火的运输机上5名机组人员涉嫌非法持有武器,但这几人在接受警方问讯时称对所载货物系军火毫不知情。眼下各方对这批军火的目的地存在诸多猜测,而运输机何以“正常”降落在泰国首都曼谷廊曼机场也令人捉摸不透……

机组人员出庭受审

4名哈萨克斯坦人和1名白俄罗斯人乘俄制伊尔-76大型运输机于12日以加油为名降落在泰国首都曼谷廊曼机场。运输机上装载大约35吨武器,包括地对空导弹筒状发射装置、导弹弹头、火箭推进式榴弹和炸药。泰国当局立即扣留运输机并扣押机组人员。

泰国警方发言人蓬萨帕·蓬乍龙说,机组人员告诉警方,他们只是被雇来运送货物,并不清楚货物是军火。这5人已被告方指控非法持有武器,将于14日出庭受审。

哈萨克斯坦驻泰国大使馆官员说,他们愿意为这几名嫌疑人提供保释。但蓬萨帕说:“法庭将决定是否准许保释以及是否准许进入引渡程序。”泰国表示,扣留机组人员期限将延长至12天。

到底要飞往何处没定论

眼下令人疑惑的问题之一是,这架载有朝鲜武器的运输机到底要飞往何处?

泰国媒体13日援引警方的话报道,白俄罗斯飞行员曾供认,他们被雇来从朝鲜运送货物至乌克兰。

还有媒体报道,运输机的目的地是斯里兰卡或巴基斯坦。目前有消息说,这批军火是要运往中东,而不是之前的乌克兰。

美联社援引泰国警方发言人素披迪·巴滴纳鲁那的话报道:“我不能透露这架运输机的目的地,因为这关系到国家安全,政府将提供这方面的更多信息。”

泰国总理阿披实·维乍集瓦说,这架飞机在格鲁吉亚注册,从朝鲜起飞,尔后降落在泰国加油,它的下一站将是斯里兰卡,但不能肯定斯里兰卡就是目的地。

泰国《民族报》报道,这架飞机前往朝鲜途中曾在阿塞拜疆、阿联酋以及泰国加油,从朝鲜返途中原定在泰国和斯里兰卡加油,最终飞往乌克兰。

据新华社等

朝鲜军火外运时多次被扣

联合国安理会今年6月通过第1874号决议加大了对朝鲜出口武器的限制。今年7月,阿联首依据联合国新决议,扣留一艘从朝鲜驶出的货船。这艘船挂有巴拿马旗,载有火箭推进的榴弹,目的地是伊朗。

8月,澳大利亚扣留了一艘将一批朝鲜军火运往伊朗的澳大利亚籍货船。经检查,船上货物为军火,包括榴弹发射器、雷管、弹药、火箭弹等。

军火运输机事件受到韩国政府高度关注。韩国联合通讯社援引韩国外交部一名不愿公开姓名的官员的话报道:“如果泰国政府声明如实,即飞机上载有朝鲜武器,那么就应采取相关(制裁)措施,因为它违反了联合国安理会决议。”韩国朝鲜半岛问题专家杨武震(音译)说:“泰国扣留朝鲜武器运输机一事可能将对促使朝方重新加入六方会谈以及美朝间谈话氛围产生负面影响。”

美国经济学泰斗萨缪尔森去世

他的学生是现任美联储主席,侄子是奥巴马的首席经济顾问

当地时间12月13日



美国经济学泰斗、诺贝尔经济学奖获得者保罗·萨缪尔森在麻省剑桥的家中辞世,享年94岁

保罗·萨缪尔森

萨缪尔森 本科毕业于芝加哥大学,后在哈佛大学取得硕士和博士学位

- 1940年 开始在麻省理工学院执教
- 1948年 撰写的《经济学》教科书出版,该书至今已发行至第19版,被翻译成40余种语言,销量超过400万本
- 1964年 推动了著名的减少个人所得税法案。该法案被广泛认为是美国上世纪70年代的经济繁荣奠定了基础
- 1970年 因对经济学理论的卓越贡献而获得诺贝尔奖,成为世界第二位、美国第一位获得诺贝尔奖的经济学家

马研 编辑 新华社发

据新华社电 美国经济学泰斗、诺贝尔经济学奖获得者保罗·萨缪尔森13日在麻省剑桥的家中辞世,享年94岁。

萨缪尔森本科毕业于芝加哥大学,后在哈佛大学取得硕士和博士学位,自1940年起一直在麻省理工学院执教。1970年,他因对经济学理论的卓越贡献而获得诺贝尔奖,他也是世界第二位、美国第一位获诺贝尔经济学奖的经济学家。作为一个自由派学者,萨缪尔森被认为是新凯恩斯学派的创始人之一。他主张政府积极有为(当今世界各国纷纷出台巨额经济刺激计划应对经济危机,理论便来源于此),曾在1970年的《纽约时报》撰文指出,在传统的放任经济环境下,“繁荣总是昙花一现”,但对现代“复合经济”来说,财政和货币政策将肯定可以防止周期性衰退,并确保更多就业岗位。

萨缪尔森曾出任过美国总统约翰·肯尼迪的经济顾问,并在1964年推动了著名的减少个

人所得税法案。该法案被广泛认为是美国上世纪70年代的经济繁荣奠定了基础。

萨缪尔森的学术贡献广为人知,他撰写的《经济学》教科书于1948年出版,该书在此后半个多世纪畅销不衰,至今已发行至第19版,被翻译成40余种语言,销量超过400万本。他让经济学变得“可以理解,让人享受”。

在麻省理工学院执教的数十载,让萨缪尔森桃李满天下。对于他的辞世,他的学生、美国联邦储备委员会主席本·伯南克评价说,萨缪尔森是“一个道路开拓者、多产的经济学理论家、所知的最伟大的经济学教师之一”。他对这位作为“经济学泰斗”的老师辞世深表哀悼。

萨缪尔森出生于一个犹太人家,家族中出过多名著名的经济学家。他的侄子劳伦斯·萨默斯曾担任过美国财政部长,现为美国总统奥巴马的首席经济顾问。萨缪尔森有6个子女,15个孙子女。

女王让威廉王子继位?

英国王室称报道失实

据新华社电 英国《星期日邮报》13日报道说,英国政府的一份机密文件显示,英国女王伊丽莎白二世有将自己的公共职责部分交由孙子威廉王子承担之意,以为威廉未来继承王位作准备。不过英国王室随即发表声明,称报道失实。

报道说,这份机密文件是英国财政部的一份简报,财政部官员在其中概述了对王储查尔斯以及威廉和哈里两位王子的财政计划。文件说:“随着(威廉和哈里)王子代表女王履行公共职责的增多,他们的支出将不断增加。”文件显示,威廉王子“更受女王器重”,“从明年开始,威廉王子可能将大部分时间花在公务上……基于此,我们要提前制定相关规定”。

《星期日邮报》称,由这份文件可以看出,伊丽莎白女王似乎想减轻她和丈夫菲利普亲王肩负的压力。

伊丽莎白二世现年83岁,菲利普亲王现年88岁。此前曾有传言,认为伊丽莎白二世有意将权杖交给现年27岁的威廉王子,而非第一顺位继承人查尔斯王子。

但是就在《星期日邮报》的报道出炉后不久,白金汉宫就发表声明,称这一说法失实。声明说,随着年龄增长,威廉王子不免需要承担更多公共职责。

全球扫描

韩国总统呼吁帮助弱势群体

韩国总统李明博14日敦促私人企业尽力帮助民众减轻生活负担。他说,政府计划施行3项扶助弱势群体政策,即设立提供小额贷款的小金融财团、学生就业后偿还的学费贷款和“温暖住宅政策”。

印度国产武装直升机本月首飞

印度斯坦航空有限公司14日说,该公司负责研制的印度新型国产武装直升机“轻型作战直升机”将于本月下旬进行首次试飞,以期尽早投入使用。“轻型作战直升机”于2006年开始研制,可携带空地导弹和空空导弹等武器,最大起飞重量超过5吨,最大航程约为700公里。

法国第一夫人不希望丈夫连任

法国第一夫人卡拉·布鲁尼13日在接受法国电视一台采访时表示,作为妻子,她不希望丈夫尼古拉·萨科齐连任法国总统,“如果他想要参选,那是他的事情。但是作为他的妻子,发自内心而言,我觉得一个(总统)任期已经足够了”。

均据新华社电

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

郑州中原医院

免疫激活疗法 自体疫苗培植 治好不复发 120元

泌尿生殖感染 病毒水疱

郑州中原医院引进全自动生物芯片检测仪,能快速准确检测出疣体水疱类型及病毒的数量,医师根据检测结果制定治疗方案和用药种类。

一次移植,终生受益 “免疫激活疗法”其过程:一、将患者所感染乳头瘤病毒、小水疱病毒进行生物学分型检测,判断病毒类型,并根据分子生物学原理,经过特殊工序,使之成为人体能够使用的病毒抗原。二、将疫苗接种到患者体内,刺激免疫活性细胞致敏。深入病灶局部抑制病毒细胞活力。三、激活皮肤生物因子,阻断病毒和细胞的结合路线,破坏病毒生物链,使病毒无法复制和生存,清除神经节和细胞核内病毒,从而达到彻底治疗目的。

断突融合成高效抗病毒生物制剂,有特效治疗病毒疣、水疱、菜花状增生、小疙瘩、尿频、尿急等,都能快速杀毒、排毒、消毒,追踪游离病毒,修复损伤细胞,增强自身免疫力。无论病程多久,疣体数量多少,都能当天见效,3至5天可全面康复。

用事实说话,医院实行保障治疗,五年内个别偶有复发,凭信誉卡一律免费治疗。(节假日不休)

注:特别针对反复发作的患者,有特效

健康热线:0371-67603338 医院地址:郑州市桐柏路226号乘909、916、95、210、201、203、216路公交中原医院下车即到(医院3楼泌尿治疗中心)

通便不拉肚,能减肥的便秘克星

老乐1号清肠胶囊 为什么这么神奇?

便秘 折磨痛不欲生 “老乐一号”神奇救命 服用“老乐一号”的排气感受

二七广场做塑料包装生意的赵女士,被几十年的便秘痛苦折磨!不到五十岁,脸上长满了色斑,全身浮肿,痛苦时要用肥皂水灌肠!吃遍了市场上通便药,不是拉肚,就是强依赖性,停药就堵,经朋友介绍了“老乐一号”清肠胶囊,通便不拉肚,没有依赖性,厂家承诺:三个疗程解除便秘,用“老乐一号”俩个月,赵女士水肿消退了,色斑消失了,面色恢复了红润光泽,还减去了10斤的赘肉,再也不用靠吃药排便了,逢人便说:“是老乐一号救了我的命!”

1、6-8小时肠鸣、蠕动增加,自然通便;
2、通便不腹泻,排出黑色宿便,病菌毒素或成型软便;
3、从多次排不净到一次排干净,感到肚子空空的;
4、皮肤细腻,斑点痘痘减少,身形渐瘦,减肥不是很快,一个月减掉3-4斤,但是不难受;
5、双向调节,一个月再吃辣的,啤酒酒也不腹痛腹泻;
6、自我调整,逐渐减量,直至恢复肠道自有功能。

郑重承诺:三个疗程便秘不愈终生免费使用! 厂家特惠活动:买十赠三、买二十赠十、买三十赠三十。(截止到09年12月30日止)

健康热线:0371-60925515 抢购地址:铭功路德仁堂专卖店 市内免费送货, 外地 免费邮寄(货到付款)

99名银屑病免费治疗

冬季是银屑病的高发期,我院引进的“温和疗法”不打针、不吃药、绿色安全、不伤肝肾、无激素、无西药。三十多味名贵中药配伍而成,具有祛腐生肌、修复表皮细胞、清血凉血、排除毒素、滋润皮肤等功效。一般3-10天厚厚的皮屑就会脱落,痒痒减轻。

10-20天红斑变淡、变平。30天以后,皮肤越来越光滑、越来越健康!

为了让更多的患者体验温和疗法的神奇,现正举办免费治疗活动,凡皮屑厚、红斑重、瘙痒难耐、使用多种方法无效的患者均可报名参加!

地址:东明路纬五路交叉口美信医院 电话:0371-66683535

清洗排消治好鼻炎

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠液、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器,华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗掉,能够有效切断有害物质对鼻黏膜的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻腔炎症的治疗和日常保健。

陕西械广审(文)第2008030003号 YZB/陕械-001-2007

迎元旦 洗鼻治疗器现价118元 原价298

专家电话:0371-60501788 免费送货上门,指导。指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市。

国药花复明专治老花眼

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退症”,是肝肾亏虚,各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明参茸胶囊,用于提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力,是治疗老花眼的专用特效药。临床验证:300度以内老花服用两个疗程即可摘掉花镜。

批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号 电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区

中国骨病特效良方 顽固颈肩腰腿痛特大惊喜

藏药-吉祥三宝具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿骨痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有康复保健作用。以磁开刀送直透病灶,一盒免费送上门指导专家电话:0371-65012682

指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市,商业大厦药品部,泰隆大药房(省市医保),东里路国民大药房,怀仁堂大药房(省市医保),上街:康隆街30米绿岛时尚,新密香港大厦,荥阳建业百货一楼